

贵阳贵安与联仁健康医疗大数据科技股份有限公司战略合作协议签约仪式举行

马宁宇戴忠张丽讲话并见证签约

本报讯 12月14日，贵阳市人民政府、贵安新区管委会与联仁健康医疗大数据科技股份有限公司战略合作协议签约仪式举行。市委副书记、市长，贵安新区党工委副书记、管委会主任马宁宇，联仁健康医疗大数据科技股份有限公司党委书记、董事长戴忠，中国移动通信集团贵州有限公司董事、副总经理王可主持，市政府秘书长李昂参加。

马宁宇对联仁健康积极支持贵阳贵安经济社会高质量发展表示感谢。他说，当前，贵阳贵安正深入贯彻落实习近平总书记关于数字经济的重要论述，坚定不移实施数字

活市战略，奋力打造全国数字经济技术模式、商业模式的首选试验田。联仁健康产业布局与贵阳贵安发展战略高度契合，希望双方以此次签约为契机，建立密切沟通机制，全面深化务实合作。我们将积极为企业在贵阳贵安发展创造良好环境。

戴忠、张丽对贵阳贵安给予的支持表示感谢。他们说，贵阳贵安数字经济发展态势好、营商环境优，对双方合作充满信心。企业

将充分发挥自身优势，紧扣贵阳贵安高质量发展所需，推动更深层次、更广领域、更高水平的务实合作，共同打造更多数字应用新场景、新业态、新模式。

联仁健康医疗大数据科技股份有限公司、中国移动通信集团贵州有限公司有关负责人，贵阳贵安有关部门和企业负责人参加。（贵阳日报融媒体记者 彭刚刚）

“黔链达”海铁联运专列在筑首发

本报讯 12月14日早上8点多，一列满载114只标箱共3000吨货物的“黔链达”海铁联运专列从贵阳国际陆港都拉营站首发。

据了解，这是贵州省和中远海运集团聚焦贵州“四区一高地”主定位、纵深推进西部地区国际供应链物流高质量发展、打造央地对接合作典范的又一重要举措。

当天还发布了全链物流产品——“黔链达”，这是面向贵州和周边地区开发的经贵阳国际陆港直达全球主要港口的集装箱供应链组合产品，覆盖铁路、海运、公路、仓储、拖车、车务、关务、船务、港务等物流环节，提供实时询价、即时订舱、自助单证、在线结算等“一站式”服务。

都拉营站背靠贵阳铁路枢纽，是贵州省规模最大的铁路货运编组站——贵阳南车站下属货运站之一。为保障专列顺利开行，贵阳南车站提前对接运输方案，协调货装科、调度车间、都拉营站等各部门通力协作，将运输安全放在首位，充分发挥路网型编组

站区位优势、交通枢纽优势和产业优势，统筹资源配置，优化运力安排，为专列准时准点顺利开行提供保障。

作为西部陆海新通道的重要枢纽节点，近年来，贵州推出一系列支持开放型经济高质量发展的政策措施，不断探索以开放促改革、促发展、促创新的发展新路。

统计显示，截至12月14日，今年以来都拉营站共开行货物班列90列，其中黔粤班列64列、中欧班列24列、中亚班列和“黔链达”专列各1列，累计发送8056标箱共4.626万吨货物。

贵阳南车站相关负责人说，将持续聚焦贵州开放型经济发展和共建“一带一路”，继续做好中欧班列、黔粤班列、“黔链达”海铁联运专列等货物列车的运输保障，不断为“黔货出山”“黔货出海”和助推贵州经济社会高质量发展贡献铁路力量。

（贵阳日报融媒体记者 曾秦 / 文 贵阳南车站 / 供图）



图为12月14日，“黔链达”海铁联运专列从贵阳国际陆港都拉营站首发。

